

06 INSIDER TRADING. Evropský úřad vyšetřuje ECB.



10 ATRAKTIVNÍ ASI JAKO UPRCHLÍCI. Proč se Češi nehrnou do eurozóny.

24 ZÁCHRANKA JE JAKO MANŽELKA. Vybuodoval jsem dobrou značku, říká odvolaný Zdeněk Schwarz.



33 ROZPRODEJ TESKA. Vládcе Agrofertu Andrej Babiš chce s investičními dravci urvat kus Teska.

44 PŘÍPAD SNOWDEN. Dva roky uběhly od chvíle, kdy se Edward Snowden snažil zbucrovat svět.



50 NA DOSTŘEL OD ISLÁMSKÉHO STÁTU. Do Iráku a Sýrie jsme odjely s Jarmilou Štukovou, abychom přinesly svědectví o tamní válce.

monitor 6-9

/ ODPOSLECH / OZVĚNY / INSIDER TRADING Evropský úřad vyšetřuje ECB / **MĚSTO PRAHA** Metrostav nechce předat Trojský most / **POLITIKA** Spor o Spratlyho ostrovy graduje / **JUSTICE** Německo – náš vzor / **E-COMMERCE** Havrlant a spol. usilují o e-shop CZC / **LETECKÁ DOPRAVA** Letenkový Skypicker vylétl vzhůru / **GRAFIKA** Fauly ve FIFA

téma 10-16

/ EURO Proč je dobré sledovat, jak to dopadne s Řeckem / **TŮMA, HURNÍK** Euro není o kurzu / **MICHL** Euro ano, ale nová, vlastní kritéria / **PROUZA** O euru bez emocí

názory 18-21

/ KOMENTÁŘ Pavla Párala / **PROJECT SYNDICATE** / **MAKROEKONOMIKA** / **GLOSY**

rozhovor 24-29

/ ZDENĚK SCHWARZ Vybuodoval jsem dobrou značku, kdekdoby jí chtěl šéfovat / **PROFIL** Jsme přeborníky v resuscitaci, říká exředitel záchranky Zdeněk Schwarz

report 30-46

/ FOTBAL Klub Varnsdorf se za 10 let prokopal do první ligy / **FŮZE A AKVIZICE** Vládcе Agrofertu Andrej Babiš chce urvat kus Teska / **MEJDAN V ČSA SKONČIL** Stávka by firmu zlikvidovala, říká šéf ČSA Jozef Sinčák / **TECHNOLOGIE** Seznam koupil třetinu firmy Mautilus / **POLSKO** Polské volby rozhodli mladí lidé z venkova / **POLICIE** Zemřelý Peter Kovarčík a zmizení bosse Miroslava Kříže / **JUSTICE** Obstrukce v procesu bývalého hejtmána / **ŘECKO** Řecká vláda hrála v jednání s věřiteli o čas / **SPOJENÉ STÁTY** Edward Snowden se snažil zbucrovat svět

light 50-59

/ SÝRIE A IRÁK Do Iráku a Sýrie jsme odjely s Jarmilou Štukovou, abychom přinesly svědectví o válce / **EURO BUSINESS CLUB** / **LAVANDE** Restaurace s důrazem na lokální suroviny na Smíchově chyběla / **LETECTVÍ** V Praze přistálo letadlo, s nímž Jan Antonín Baťa obletěl svět

business 60-66

/ LIDÉ A PODNIKY / **HYDEPARK** Afrika nejsou jen malárie a nemoci / **SPOLEČNOST** / **MANAŽERSKÝ PANEL** / **DOSLOV** Bez Jensenovy dánské moderny by iPhone vypadaly jinak



Dostupné každou neděli už v 10 hod.

Stáhněte si EURO v aplikaci Google play a App Store

Zadejte do vyhledávacího pole text: • pro Android „Týdeník Euro“ • pro iPad „EURO“



Staňte se fanouškem týdeníku Euro www.facebook.com/tydenikeuro



Sledujte novinky z týdeníku Euro www.twitter.com/tydenikeuro